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Die Entwicklung der deutschen Krankenhauslandschaft zu dienstleistungsorientierten Unternehmen fordert
von allen Versorgungseinrichtungen im Gesundheitswesen wirtschaftlich zu arbeiten und qualitätssichernde
Maßnahmen zu ergreifen: Krankenversorgung im 21. Jahrhundert verlangt kontinuierliche, wirtschaftlich
vertretbare und qualitative Versorgung. Um diese Anforderungen zu unterstützen wird seit 2003 ein neues
Vergütungssystem, die German-Diagnosis-Relatead-Groups (G-DRG) angewendet. "Das neue
Vergütungssystem ist der Schlüssel zu mehr Effizienz, Qualität und Wettbewerb." Doch das allein reicht
nicht aus um die immer komplexer werdenden Ansprüchen zu bewältigen. Ein weiterer Bestandteil ist die
Systematik einer Prozessbetrachtung, diese soll in der Krankenpflege durch die Anwendung des
Pflegeprozesses gesichert werden. Mittlerweile sind pflegerische Handlungsfelder jedoch von einer hohen
Komplexität gekennzeichnet. "Die pflegerische Praxis unterliegt zahlreichen objektiven und subjektiven
Einflussfaktoren, ändert sich ständig und stellt zunehmend höhere Anforderungen an die
Leistungsbereitschaft und Flexibilität der Mitarbeiter." Der Pflege- und Betreuungsbereich insgesamt ist von
zentraler gesellschaftlicher Bedeutung, bei dem immer stärker Fragen der Kosteneffizienz, der Qualität
sowie der Effektivität medizinischer und pflegerischer Leistungen diskutiert werden. Hinzu kommt der
demographische Wandel - insbesondere die Zunahme älterer und sehr alter Menschen - die Auswirkungen
des medizinischen Fortschritts und ein weiterer Anstieg von chronischen Krankheiten insgesamt. Trotz der
Verankerung im Krankenpflegegesetz, trotz der Qualitätsvorgaben im Sozialgesetzbuch (SGB) V und XI,
trotz der Richtlinien zur Pflegedokumentation der Deutschen Krankenhausgesellschaft (DKG) und
zahlreicher interner Normen und Dienstanweisungen "(...) scheint es, dass der Pflegeprozess in der Praxis
nicht realisiert wird." Die Abbildung des Pflegeprozesses in der pflegerischen Dokumentation ist ein
wichtiger Anhaltspunkt, wie systematische Pflege geleistet wird. Ohne ein Grundgerüst, welches einen
vergleichbaren Rahmen zur Durchführung und Begründung von Pflegeleistungen sowie zur Planung der
Ressourcen verwendet wird, ist die Anwendung von professionellen Pflegehandlungen intuitiv bzw. beruht
es auf traditionellem Handeln. Fehlt die Evaluation der Wirksamkeit der Pflegemaßnahmen ist es
problematisch zu prüfen, ob die angewendeten Leistungen für den Patienten zweckmäßig und angemessen
sind. Welche Schritte des Pflegeprozesses sich in der Pflegedokumentation finden, ist Inhalt der
vorliegenden Studie. Exemplarisch wird in vier Krankenhäusern Thüringens mit unterschiedlichen
Trägerschaften eine quantitative Studie durchgeführt. Eine Erhebung mittels eines kriteriengeleiteten
Fragebogens soll zeigen, welche Phasen des Pflegeprozesses sich in der Dokumentation finden lassen.
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From reader reviews:

Flora Young:

Reading a book tends to be new life style with this era globalization. With studying you can get a lot of
information that can give you benefit in your life. With book everyone in this world may share their idea.
Textbooks can also inspire a lot of people. A great deal of author can inspire all their reader with their story
or their experience. Not only the story that share in the publications. But also they write about advantage
about something that you need illustration. How to get the good score toefl, or how to teach your young
ones, there are many kinds of book which exist now. The authors on this planet always try to improve their
talent in writing, they also doing some research before they write to their book. One of them is this Der
Pflegeprozess in der Pflegedokumentation von Krankenhäusern (German Edition).

Bill Boyd:

Spent a free time to be fun activity to try and do! A lot of people spent their spare time with their family, or
their particular friends. Usually they performing activity like watching television, planning to beach, or
picnic inside the park. They actually doing same every week. Do you feel it? Do you want to something
different to fill your own free time/ holiday? Could be reading a book could be option to fill your free time/
holiday. The first thing you ask may be what kinds of guide that you should read. If you want to try out look
for book, may be the book untitled Der Pflegeprozess in der Pflegedokumentation von Krankenhäusern
(German Edition) can be great book to read. May be it might be best activity to you.

Muriel Colvard:

As we know that book is vital thing to add our understanding for everything. By a reserve we can know
everything we really wish for. A book is a pair of written, printed, illustrated or maybe blank sheet. Every
year ended up being exactly added. This book Der Pflegeprozess in der Pflegedokumentation von
Krankenhäusern (German Edition) was filled regarding science. Spend your spare time to add your
knowledge about your technology competence. Some people has distinct feel when they reading some sort of
book. If you know how big benefit of a book, you can really feel enjoy to read a e-book. In the modern era
like at this point, many ways to get book you wanted.

Melvin Schroeder:

As a university student exactly feel bored to help reading. If their teacher requested them to go to the library
or even make summary for some guide, they are complained. Just minor students that has reading's soul or
real their hobby. They just do what the instructor want, like asked to the library. They go to there but nothing
reading seriously. Any students feel that studying is not important, boring along with can't see colorful pics
on there. Yeah, it is being complicated. Book is very important to suit your needs. As we know that on this
age, many ways to get whatever we want. Likewise word says, ways to reach Chinese's country. Therefore
this Der Pflegeprozess in der Pflegedokumentation von Krankenhäusern (German Edition) can make you



sense more interested to read.

Download and Read Online Der Pflegeprozess in der
Pflegedokumentation von Krankenhäusern (German Edition)
Susanne Graudenz #IZ4L58USHFN



Read Der Pflegeprozess in der Pflegedokumentation von
Krankenhäusern (German Edition) by Susanne Graudenz for online
ebook

Der Pflegeprozess in der Pflegedokumentation von Krankenhäusern (German Edition) by Susanne Graudenz
Free PDF d0wnl0ad, audio books, books to read, good books to read, cheap books, good books, online
books, books online, book reviews epub, read books online, books to read online, online library, greatbooks
to read, PDF best books to read, top books to read Der Pflegeprozess in der Pflegedokumentation von
Krankenhäusern (German Edition) by Susanne Graudenz books to read online.

Online Der Pflegeprozess in der Pflegedokumentation von Krankenhäusern (German
Edition) by Susanne Graudenz ebook PDF download

Der Pflegeprozess in der Pflegedokumentation von Krankenhäusern (German Edition) by Susanne
Graudenz Doc

Der Pflegeprozess in der Pflegedokumentation von Krankenhäusern (German Edition) by Susanne Graudenz Mobipocket

Der Pflegeprozess in der Pflegedokumentation von Krankenhäusern (German Edition) by Susanne Graudenz EPub

Der Pflegeprozess in der Pflegedokumentation von Krankenhäusern (German Edition) by Susanne Graudenz Ebook online

Der Pflegeprozess in der Pflegedokumentation von Krankenhäusern (German Edition) by Susanne Graudenz Ebook PDF


